



В следственном управлении состоялось заседание молодых следователей



Сегодня состоялось заседание Совета молодых следователей следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области. Совет был образован в целях открытого обсуждения проблем, возникающих в служебной деятельности молодых следователей, вопросов их профессионального становления и развития, а также поиска путей решения этих проблем.

В заседании совета приняли участие руководитель следственного управления генерал – майор юстиции Николай Алексеевич Коннов и молодые следователи межрайонных следственных отделов следственного управления СК России по Новгородской области.

Открывая мероприятие, Николай Алексеевич Коннов отметил, что этот совет создан «для обсуждения конкретных насущных проблем в деятельности следователей, чтобы слышать



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

мнение следователей, понимать какие проблемы они ощущают и, исходя из этого, принимать соответствующие управленческие решения».

Участники заседания озвучили ряд проблемных вопросов, возникающих на первоначальных этапах работы молодых следователей. Особое внимание было уделено вопросам применения и совершенствования уголовно-процессуального законодательства, развитию системы наставничества в следственном управлении, подготовке выпускников региональных ВУЗов применительно к работе следователя, проблемам нагрузки на следователей, социально-бытовым проблемам молодых следователей.

В ходе заседания руководитель следственного управления озвучил ряд рекомендаций начинающим сотрудникам.

Изображения



18 Октября 2017

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1172432>